

# 2020年我国经济规模 有望达到16万亿美元-20万亿美元

据新华社北京11月28日电 (记者江国成 陈晨) 中央财经领导小组办公室副主任杨伟民28日说,按照十八大报告提出的两个“翻番”目标,2020年,我国国内生产总值(GDP)有望达到100万亿元人民币(相当于16万亿-20万亿美元),接近美国目前的经济规模。杨伟民在中央对外宣传办公室组织

的深入学习宣传党的十八大精神媒体吹风会上说,2020年,我国人均国内生产总值有望超过一万美元,比去年人均5000多美元的水平要翻一番。他认为在两个翻番中,实现城乡居民人均收入翻番的目标是难点。考虑到去年的经济增速,只要今后9年我国经济年均增速达到7%,就可以实现十年GDP翻一番的目标。

2012年11月29日 星期四

# 海南日报

## B1 中国新闻

温家宝主持召开国务院常务会议要求

# 严格约束占用耕地 保护粮食生产

会议听取农业农村工作汇报 讨论通过《中华人民共和国土地管理法修正案(草案)》

巩固农业基础,促进农业稳定发展。

会议指出,在工业化城镇化加快的情况下,占地过多过快问题日益突出,不仅影响农村稳定,而且威胁粮食安全,必须推进改

革、健全法制,严格约束占用耕地。家庭经营不仅适合分散经营,也同样适合规模经营。农业经营体制改革要因地制宜,有利于保护和调动农民的积极性,把保护农民利益、保

护耕地、保护粮食和重要农产品的生产能力放在第一位。在农业和农业人口比重逐步下降的情况下,稳定发展农业、调动农民积极性,必须坚持不懈地加大强农惠农富农政策

力度,扩大投资和消费都要把重点放在农村,把农村建设摆在更加突出位置。要采取有效措施,使一部分年轻人愿意在农村留下搞农业,培养和稳定现代农业生产队伍。

会议强调,抓好今冬明春农业农村工作,确保明年丰产丰收,对于巩固发展农村大好形势和保障全局的改革发展稳定意义重大。一要抓紧抓好冬春农业生产;二要扎实推进农田基本建设;三要高度重视农业生产安全;四要努力稳定农产品市场;五要关心帮助农村困难群体;六要认真做好农村稳定工作,加强农村社会治安综合治理。

会议讨论通过的《中华人民共和国土地管理法修正案(草案)》对农民集体所有土地征收补偿制度作了修改。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

会议还研究了其他事项。

# 中组部决定追授罗阳同志“全国优秀共产党员”称号

中央组织部号召全国各条战线的共产党员和广大干部向罗阳同志学习

(据新华社11月28日电)

## 国资委党委追授罗阳 “中央企业优秀共产党员”称号

号召中央企业全体共产党员以罗阳同志为榜样,努力争做“四优”共产党员

## 人社部、国务院国资委追授罗阳 “中央企业劳动模范”荣誉称号

要求广大中央企业干部职工要以罗阳同志为榜样,学习他爱岗敬业、无私奉献的高尚品质

## 国防科工局号召全行业 向罗阳同志学习

国防科技工业局发出通知,号召国防科技工业全行业向罗阳同志学习。一是要学习他军工报国、爱党爱国的崇高信念;二是要学习他为国争光、勇攀高峰的进取精神;三是要学习他艰苦奋斗、无私奉献的高尚品格。

(据新华社11月28日电)

# 报国英名扬天下 悲思离绪罗堂前

据新华社沈阳11月28日电 面露亲

和微笑的黑白色遗像,悬挂罗阳家客厅的

正中,仿佛罗阳仍在为舰载机的成功着

舰而欣慰。

罗阳家位于他生前工作过的中航工业沈阳飞机设计研究所(简称研究所)的家属区内。28日上午记者来到这里,道路两旁路灯杆上悬挂的一个个黄白色花环,栏杆上打出“罗总一路走好”的横幅,寄托着对罗阳的思念之情。

走进单元门,就有几名身穿制服的职工在楼下迎接,为来者胸前佩戴白花。主宾之间没有更多言语,沉痛的心却离得很近。

走进客厅,两旁花篮静默,灵堂的门

帘上篆刻着“千古流芳”四个大字。前来悼

念的人们三两成排,面对遗像三鞠躬,旁

边的接待工作人员向来者一一回礼。

已经在罗阳家忙了3天的研究所副所长邓吉宏介绍,这几天每天从上午8时到晚上6时左右,前来祭拜的人还是络绎不绝,所里特意派出两名工作人员,在楼下负责引导。

罗阳的亲属白恩晨说,这几天无论是单

位,还是同事亲朋,对他们一家人都十分照

顾。沈飞和研究所派了十几名员工轮流值

在家,可以说无微不至;而罗阳年近80岁的老母亲身边,也派去了工作人员照顾。

罗阳妻子王希利在辽宁中医药大学附属医院工作的同事李红28日上午也来看望了王希利。说不上几句话,她已经眼睛红润。李红说,罗阳为我们国家做出了这么大的贡献,英年早逝实在是太可惜,他的离去不仅给身边人带来悲伤,也是我们航空工业的重大损失。

从北京赶来的中航工业飞机公司分党组书记方玉峰是罗阳的大学同学。他说,罗阳去世后,这么多认识的、不认识的人自发前来悼念,全班25名同学,已有14人赶往沈阳来送罗阳最后一程,这说明罗阳的为人和性格得到了身边人的认可,他为国家作出的贡献得到了全社会的认可,这是对航空人的莫大安慰和激励。

在罗阳家门口摆放的留言簿上,有人留下了这样的句子:“车轮啊!请你慢一点转,让我再看一眼这熟悉的飞机厂”。跑道上排起的车灯,那呜咽的笛声,还有那寒夜里闪烁的泪光。视线模糊的战友,请不要为我送行,我没有倒下,因为我放不下这一切,我们还将一起远航。”



# 痛哉! 失罗阳

——“航空报国英模”罗阳的同事、身边工作人员的深情追忆

11月24日,我国首款舰载机歼15在辽宁号航母上成功完成起降试验,举国欢庆。然而,短短十几个小时后,担任歼15研制现场总指挥的中航工业沈阳飞机工业(集团)有限公司董事长、总经理罗阳却因突发心肌梗死,心源性猝死,经抢救无效殉职,年仅51岁,令人扼腕痛惜。很多网友发现在网络上悼念罗阳,称其“用生命擎起了舰载机起飞”。

新华社“中国网事”记者连日来走近罗阳生前的同事和身边工作人员,听他们追忆罗阳留下的那些生命的壮歌……

## 那些天,他太累了!

沈飞党委书记谢根华回忆,歼15着舰成功后,中航工业集团准备25日下午举行庆功会,罗阳因为身体难受,请谢根华代替。一回到房间,罗阳便手按胸口躺在床上,谢根华赶紧让人联系,将罗阳送往仅几公里外的大连市友谊医院。在距离医院大门还有100米左右,罗阳就喘不过气来,医护人员当即在医院门口大厅就做起了急救,但最终还是没有救回来。

“罗阳是累倒的!”中航工业沈阳黎明航空发动机(集团)有限责任公司董事长孟军说,只有亲身经

历,你才能体验在航母上完成起降试验的巨大压力。作为歼15的生产者,在一旁观看、记录着舰可以说是提心吊胆;而歼-15起飞时巨大的轰鸣声,震得人心脏难以承受,罗阳坚持记录了每批架次起降,也没有放过任何一批次飞机的触舰、复飞等动作,而他观看点离飞机最近距离不超过20米。

而在上舰之前的不到20天内,罗阳连续完成两个重点项目,紧接着参加珠海航展,17日飞回沈阳后,连家都没回就连夜从机场前往基地。算上在舰时间,他已连续在外出差17天。面对罗阳遗体,妻子王希利悲痛地呼喊:“罗阳,我知道,这些天来你太累了!”的话语,让身边人不禁落泪。

## 工作起来不分昼夜

26日在沈飞宾馆,记者见到了罗阳的秘书任仲凯,他正在打电话安排亲友参加29日罗阳的追悼会。这名三十多岁的年轻人眼眶发红,嘴唇有些干裂、面色蜡黄,显然已相当疲劳。对罗阳的离世,他

至今难以接受。

任仲凯说,罗阳生前既不喜欢喝酒也不抽烟,只是人到中年以后血压、血脂有些偏高。担任领导工作后,罗阳很少有时间陪家人,工作忙的时候,他早晨6点多钟就上班,常常到后半夜才回家,平日极少请假。女儿参加高考时,罗阳才罕见地请了半天假陪她。

沈飞总工程师袁立是罗阳的同事,两家住上下楼,一提到罗阳他眼中就泛起泪光,“工作中他兢兢业业,但压力是实实在在的。他多年来一直性情温和,但这些日子肝火旺盛,有时候说一说话声音就高了”。因为罗阳是研制现场总指挥,很多事情都需要他调度、决策。

在同事的眼中,罗阳性格稍显内向,平日温文尔雅,很少发脾气,但工作起来毫不含糊。罗阳原来的同事,我国首席歼击机设计专家孙聪说,罗阳决

策很慎重,但只要一决策就坚持到底,绝不轻易放弃,“我最怕罗阳请我吃饭,他一说吃饭我就知道,这是我的部门在科研上闯关了,但没有他的强力支持,沈飞的科技水

平绝不会进步得这么快。”

沈飞14厂赵传印参加工作已近40年了,他说:“罗阳绝对是个好干部,是我们沈飞任务太重,让他受苦了。罗阳对基层干部要求特别严格,车间生产出现问题,他一个集团老总居然第一时间赶到现场,立即解决问题。沈飞在他的率领下,工人特别关心生产质量,团队意识也特别强。”

## 将罗阳未竟事业进行到底

27日的沈阳寒风阵阵,街上少有行人。而设置在沈飞宾馆内的公祭堂,却源源不断地涌来悼念罗阳的人们,各行各业送来的花圈把偌大的公祭堂围了整整三层,“鞠躬尽瘁为中华复兴,殚精竭虑铸航空大业”两道黑底白字的挽联垂下。

沈飞退休职工,今年已经74岁的姜长青说:

“我担心进不了悼念现场,就带齐整了退休证、进门证,以前的介绍信,不图别的,就想给英雄送一程、道个别!”

沈飞的国际合作伙伴、加拿大庞巴迪公司得知罗阳去世的消息后,也派出代表赶来祭奠。

庞巴迪公司工作人员罗斯告诉记者,他个人与罗阳并没有交情,但了解到罗阳对整个中国航空业作出了巨大贡献,罗阳去世无论是对沈飞还是中国都是巨大的损失。“我很敬重罗先生,他在中国航空业很有影响力,很难想象沈飞失去罗阳会有怎样的影响。”

连日来,各地干部群众以各种方式表达了对罗阳的哀悼、痛惜和敬佩之情,并纷纷表示要响应习近平总书记的号召,学习罗阳同志的优秀品质和可贵精神。

这几天来,网上也是悼念如潮。新浪网友白杨说:“作为现场总指挥,罗阳承受的精神压力可想而知。持续体力与精神的高强度消耗,压垮了这位为中国歼击机发展做出卓越贡献的功臣。”也有网友说,中国空军已经能撑起辽阔的蓝天,中国海军的脚步也将从祖国的黄色海洋到蓝色的星辰大海,总有人倒在黎明,深鞠一躬,然后,继续前进,沿着他们未竟之路……

(据新华社沈阳11月28日电)



# 第六届海南消费文化节暨海南首届城市生活展

时间:2013年1月11日至13日 地点:海口会展中心 主办:海南日报报业集团 承办:海南日报报业集团广告中心 海南国语广告有限公司 全程推广:海南国语广告有限公司

## 八大主题展区百品汇聚 城市生活展等你来绽放

吃、穿、住、行、游、娱、购,逛展、游戏、秒杀、开眼界……2013年1月11—13日,海口会展中心,6000平米秀场,百业精品汇聚八大展区,你只需移步前往首届城市生活展,万般精彩等你绽放。

### 百品汇聚 总有你要的

从该展会组委会获悉,此次生活展将同时启动海口会展中心A、B展馆共计2300平方米特装展区和外场3800平方米标准展区,整个展区6000平方米,展会准备了300余展位。

“八大展区汇聚百种精品,吃、穿、住、行、游、娱、购,涵盖了市民生活的方方面面。”该组委会负责人表示,为让市民逛展更加从容有序,展会现场规划八大展区,生活展区、城市生活方式一览无余;品牌展区,知名品牌全面参与;娱乐展区,各色娱乐悉数体验;美食展区,餐饮名店集体亮相;名车展区,名优车型应有尽有;旅游展区,旅游服务完美展示;时尚展区,服装首饰靓丽全场;金融理财生活展区,教理财帮生财。

首届城市生活展是海南日报报业集团本年度隆重推出的重磅展会,该展会是目前海南首个多业态、综合性展会,也是海南唯一以城市生活为主题的大型展会。

### 百万市民 等你来秀

从海南首届城市生活展组委会获悉,本次展

会选址位于城市中心的海口会展中心,交通便利,是充分考虑到市民采购和企业参展的便利性,展期正逢市民采购年货的最佳时期和企业年度促销的最佳节点,该展会将是海南年终最为盛大的城市生活秀场,展现海南国际旅游岛城市生活魅力。

“近期,我们的活动宣传不仅受到企业的广泛关注,也吸引了众多市民的眼球。”该负责人表示,近期,该组委会就接到了不少市民的咨询电话,询问该展会将有哪些企业参加,能买到哪些产品,是否需要购买门票等等。

“因为是海南唯一以城市生活为主题的年度大展,同时展会内容又是和百万市民生活休戚相关,所以我们非常有信心将此次展会办成人气展。”该负责人介绍,此次展会将免费向市民开放,展会主要吸引岛内外知名品牌参与,尤其是岛内知名品牌都有望加入,此次展会所涉及的商品类型非常丰富,仅参展大类就有15种,如通信、家电、金融保险、餐饮娱乐、家装建材、美食小吃、进口食品、玩具礼品等,相信该展会必将成为市民的大市场,成为知名企业和著名品牌的大秀场。

### 万事俱备 只差你来

“由于展会定位精准,市场反应热烈程度超出我们的想象。”该活动组委会负责人透露,早在今年10月,海南日报报业集团就已启动全媒体宣传阵势,全方位跟报道展会动态,使得展会已深入人心。目前,已经有多个银行、大型商场、航空公司、金融保险、珠宝等知名企业和著名品牌正式加入本届城市生活展。

该负责人表示,目前,展会的各项准备工作已经就绪,招商工作全面启动,该活动组委会将最大限度地满足参展企业的参展需求。

“我们非常有信心把这次展会办成人气展、商机展、品质展。”该负责人表示,考虑到此次展会集结品牌商家,惠赠百万市民的办展初衷,我们将拿出部分展位免费提供给参展商家,以便商家能拿出更多的优惠和精彩奉献给市民。

该负责人表示,目前,首届城市生活展七部商

## “五个一工程”点亮消费文化节

“经过一次次头脑风暴,我们最终以‘五个一工程’落地消费文化节,相信商家、市民将看到不一样的消费文化节。”第六届消费文化节组委会负责人表示,本届消费文化节将贯穿整个展会,“一节、一展、一卡、一网、一书”贯穿始终,相信活动持续的三个月时间,将是精彩纷呈的90天。

一节:海南唯一消费文化节品牌

消费文化节是2006年海南日报报业集团重磅推出的品牌节日,每届持续数月,通过推进商家促销,促进市民购买,实现购销双赢。历时六年余,消费文化节内涵不断丰富,尤其是即将开始的2012年第六届消费文化节,更是在以往的基础上,实现了华丽包装和内核的丰富,整个活动引入“一节、一展、一卡、一书、一网”概念,推出环环相扣的系列活动,深度介入商家和消费者的购销过程,服务购销,促进消费,在最大程度上实现服务商家,惠赠消费者,活跃海南国际旅游岛消费氛围。

一展:展现城市生活的魅力

城市是人类文明的结晶。美国现代哲学家路易斯·芒福德说过:“城市是一种特殊的构造,这种构造致密而紧凑,专门用来流传人类文明的成果。”西方诸多文字中的“Civitas”(意为“城市”),这并非偶然。城市兼收并蓄、包罗万象、不断更新的特性,促进了人类社会秩序的完善。现在,全球城市人口将占总人口的55%,当今社会尤其是经济领域,谁抓住了城市消费的脉搏,谁就会赢得未来。

来,对于中国是这样,对于海南更是这样。海南消费文化节,就是促进城市消费,展现城市消费文化魅力。城市生活展,正是源于这个理念,展示城市生活,展现消费魅力,推进消费文化。

城市让生活更美好,城市生活展,让消费更繁荣,2012年消费文化节必将是燃起海南冬季城市生活热情的一把火。

一卡:永不落幕的消费文化节

首张全岛通用跨行业消费打折卡,参加消费文化节的商家免费成为北卡联盟商家,持卡者可以通过海南商家全年打折聚集平台或短信平台获取最新的联盟商家促销信息,并享受联盟商家提供的相应优惠。

一书:全民购物攻略

一书在手,城市生活展所有优惠尽知晓。在城市生活展期间,海南日报报业集团将推出“优惠信息口袋书”,书中商家的打折信息一眼明了,消费者可以实现明白白消费,逛展不再迷茫,一书在手,全展尽在掌中。

一网:海南商家全年打折聚集平台

海南日报报业集团开发“来此购”网站,整合发布联盟商家优惠